

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості
та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі

UA-2022-11-30-014014-a

Замовник: Державна установа «Урядовий контактний центр» (далі-Центр) (ЄДРПОУ 36521731)

Місцезнаходження замовника: 01001, м. Київ, вул. Еспланадна, буд. 8/10

Категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Підстава для публікації: постанова Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11 жовтня 2016 р. № 710»

Предмет закупівлі: Послуги з поставки пакетів оновлень, інформаційні та консультаційні послуги із супроводження комп'ютерної програми «Комплексна система автоматизації підприємства «IS-рго» (ДК 021:2015: 72260000-5 Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням)

Мета проведення закупівлі:

- забезпечення ефективного і оперативного ведення бухгалтерського обліку, складання фінансової та бюджетної звітності Центру, аналізу використання бюджетних коштів, обліку руху матеріальних цінностей, обліку витрат, що здійснюються Центром в процесі господарської діяльності за допомогою автоматизованої системи, облік договірних відносин;
- супровід модулів: Облік заробітної плати (до 1000 облікових рахунків)», «Облік кадрів (до 1000 облікових рахунків)», «Фінансовий облік», «Логістика», «Облік основних засобів», «Облік договорів», «Фінансове планування та аналіз», «Додаткове робоче місце» на вісім робочих місць;

Технічні характеристики предмета закупівлі визначені виходячи із потреб Центру, якісні характеристики відповідають вимогам якості яких відповідає Технічним вимогам та чинному законодавству України діючими на період надання послуг.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення:

Очікувана вартість закупівлі формувалась із середніх цін комерційних пропозицій, наданих суб'єктами господарювання.

Очікувана вартість 168 935, 00 грн. (сто шістдесят вісім тисяч дев'яtsel тридцять п'ять грн. 00 коп.) з ПДВ